

# “海尔金牌奥运家庭总动员” 报名即将截止

抓紧最后时间,快快拨打 96060 报名吧!

近日,“海尔金牌奥运家庭总动员”的报名已接近尾声。自4月24日,快报A27版刊登了《海尔金牌奥运家庭总动员即将开赛》的文章后,快报96060就接到几百位读者的报名电话。读者参与热情高涨,纷纷表示要全力支持奥运,激情体验奥运……

## 奥运燃情,海尔圆梦

“现在还能报名吗?报名后有机会参赛吗?”五一之后,快报96060热线又接到众多读者打来的报名电话,同时询问是否还有机会参赛!“之前我一直在外出差,刚刚在网上看到关于海尔举行的活动,不知道现在还能报名吗?”读者陈先生询问96060工作人员,在得到肯定答复后,陈先生表示他要报名参赛。“上小学时我是校田径队的,曾梦想能进专业队,代表中国参加奥运会。可惜后来父母不同意,让我好好读书,奥运的梦就此打破了。”陈先生激动地告诉记者,去年火炬手他没选上,买奥

运门票也没被抽中,这次举行的“海尔金牌奥运家庭总动员”的活动他一定要参与,借海尔圆他的奥运梦当一回奥运明星。

## 支持奥运,做奥运的主人

南京海尔工贸有限公司总经理朱新聪表示,2005年8月,海尔集团正式成为北京2008年奥运会白色家电赞助商。从此,海尔一直以奥运主人的身份支持奥运,并以“传承、发扬奥林匹克精神”为核心,通过传播奥运精神、支持奥运建设和提供奥运服务,履行奥运主人的使命。

从2005年8月,海尔就积极倡导人文奥运理念,支持公益事业,践行企业社会责任。在赞助奥运的同时积极参与和奥运有关的公益活动。今年,海尔集团启动了“海尔奥运希望小学”计划,中国奥运健儿每获得一枚奥运金牌,海尔就捐建一所希望小学,并以冠军的名字

来命名,为奥运公益事业多做贡献。朱新聪表示,无论是否是奥运的合作伙伴,中国每一家企业或每一个公民都应该做奥运的主人,支持奥运,为奥运出力。

## 提倡奥运家庭,感受家庭温暖

海尔在奥运之前举行“海尔金牌奥运家庭总动员”的活动,是为了让许多海外人士参与北京奥运会时,感受家庭般的温暖。朱新聪告诉记者,通过“海尔金牌奥运家庭总动员”的活动,让外国友人和海外华侨了解北京奥运、了解中国的传统文化,而这又与海尔推出的整套家庭产品的理念相融合,让大家感受家庭的温暖。采访结束时,朱新聪借快报感谢已经报名参加“海尔金牌奥运家庭总动员”的读者,希望每个人都能与海尔一起用实际行动支持北京奥运,共同迎接即将到来的奥运会。如果想参

赛的读者,赶快抓紧最后的时间报名,让海尔与你一起共迎2008奥运!

## ■ 报名倒计时

心动的你,赶快抓紧最后3天的报名时间,拨打快报96060热线报名,留下你的姓名、详细资料以及联系电话。凡入选参赛者将电话通知。

此外,最终产生的冠军家庭将获得海尔送出的奥运赛事门票(含一天住宿);亚军家庭将获得海尔送出的价值5000元海尔奥运风1.5P的空调。其余参赛选手也有机会赢得海尔送出的小家电和可爱的奥运福娃等丰厚礼品。

活动时间:5月18日上午8点30分

活动地点:白马公园广场  
交通路线:可乘坐游3路、20路、48路、67路、125路、143路、308路、315路到白马公园(太平门东)站下。  
快报记者 郭芷冰



做奥运主人,为中国加油

## 海尔奥运拉拉队三亚喜迎火炬

5月1日~5月4日,海尔集团在海口、三亚各大商场门口发起“我们是奥运的主人”万人签名喜迎火炬,为奥运加油倡议活动。

5月4日,三亚圣火传递开始,海尔组织万人奥运拉拉队现场助阵。据悉,海尔集团将在全国火炬所到的每个城市开展“我们是奥运的主人”万人签名喜迎圣火活动,点燃每个人心中的奥运圣火,号召每个人为奥运加油,为中国队加油。

海尔作为中国历史上第一

个白色家电赞助商,响应绿色科技人文奥运的理念,积极开发绿色环保奥运产品,以高品质产品支持奥运建设。目前,海尔31大类产品逾6万件进驻鸟巢等所有的奥运场馆,打造绿色科技人文奥运。同时,作为中国的民族企业,海尔一直以奥运主人的身份积极传播奥运,陆续开展了“CCTV海尔奥运城市行”“海尔奥运希望工程”“海尔金牌奥运家庭总动员”活动,积极为大众搭建参与支持奥运的平台,呼吁全民参与奥运、支持奥运。

## 海尔08“奥运厨房”,圆您“品牌”梦

如今,随着现代生活水平的提高,老百姓对户型设计、品质配套等问题要求也越来越高,人们开始注重引导厨房进入小康水平。把厨房的高品质、产品的科技含量以及人性化细节等内容视作小康厨房的必备要素。同时,老百姓也为自己的腰包开始精打细算起来。由于新技术、新产品的应用在增加,开发成本逐步提高,一些品牌过分地抬高价格,超出了普通百姓的承受能力,让老百姓对“品牌”望而却步。

海尔奥运厨房正是在充分了解消费者难题的基础上,在全国率先发起了“小康厨房”工程。推出“高质平价”的2008奥运厨房,以超乎想象的价格引爆“品牌橱柜普及运动”,为老百姓圆一个“品牌橱柜”的梦。

三米地柜、二米吊柜、三米海丽石台面、18厚饰面门板板材、闪亮铜质把手加上海尔品牌烟机灶具,完美时尚的现代

厨房配置,现在您只需6980元,就能把“小康厨房”搬回家。

海尔2008小康厨房将以更优惠的平民价格,将集个性化、时尚化、功能化于一体的高品质厨房引入千家万户。同时,海尔“小康厨房”还将秉承海尔整体厨房世界一流的数字化生产、全程绿色的安装工艺,一站到位的售后服务,让您真正体会到“品牌”所带来的全新体验。

## 海尔奥运厨房展示地址:

海尔整体厨房旗舰店  
南京汉中门大街298号(裕华名居) 025-86660046

海尔整体厨房河西金盛店  
南京江东南门金盛国际家居F38号 025-68879607

海尔整体厨房光华门石林店  
南京光华门石林广场二楼 025-68679397

海尔整体厨房桥北金盛店  
南京大桥北路24号 025-85051688



Haier

北京2008年奥运会赞助商  
Official Sponsor of the Beijing 2008 Olympic Games

我们是奥运的主人,海尔

2008年5月至8月,中国奥委会将携手海尔集团在全国40多个城市开展“海尔金牌奥运家庭总动员”的主题活动,作为奥运会前影响力最大的一次全民参与活动。

本月18日海尔将带着“绿色奥运、科技奥运、人文奥运”的理念走进南京白马公园广场,以奥运主人的姿态,通过海尔金牌奥运家庭总动员活动,让每一位关注奥运、热爱运动的市民都有机会参与奥运、体验奥运。

